

创造华语片新纪录

《泰囧》票房破10亿

自上映便引发观影热潮的电影《泰囧》目前票房已过10亿,主演王宝强和徐峥均发微博庆贺。

● 上映21天,票房过10亿

微博用户“电影票房贴吧”发微博称《泰囧》实现了华语电影过10亿的壮举:“华语电影10亿,终于在这一刻到来!上映21天,超过3000万人次,50万场放映。在一个月前,还没有人敢想象10亿的华语电影会如此之快的到来,更不会想到是@徐峥导演的#泰囧#实现了这一壮举。”

1日,王宝强也在其微博上庆贺这一新年喜讯:

“在2013年的第一天得来喜讯:《泰囧》票房过10亿了!真的泰开心了~谢谢大家对于国产电影的支持!首部中国电影创纪录。好兆头刚刚开始!再接再厉!”徐峥转发了“电影票房贴吧”的微博,他称,“尽管我一直很冷静,但其实还是有一丝高兴的,在这新年的第一天还是希望大家跟我一起分享这份喜悦,真正的奇迹属于中国电影观众。大家新年快乐!”

《泰囧》自上映之初,就在全国各大城市掀起观影热潮,在刚刚过去的周末,北京各大影院均出现了观众排队买票的情况,而排队的观众多数是去看《泰囧》的,目前该片票房已过10亿大关,但热度依然不减。上次出现这种盛况,还是2010年《阿凡达》和《让子弹飞》上映的时候。

● 徐峥否认分成:等老板发奖金

对于这部华语影史上最赚钱的电影,外界都在好奇徐峥到底能够拿到多少钱?一直有说法指徐峥的制作团队,除了拿片酬

之外,还能拿到10%的分成,不过徐峥在接受《新京报》采访时表示,《泰囧》这部戏他只拿片酬,并没有票房分成,不过他也透露

跟影片投资方光线有个协议,那就是影片票房过了多少会有一个奖励,“所以我能赚多少,就要看投资老板给多少了。”

● 新年院线排片表出炉

整个1月虽然将上映20部新片,但真正有超强实力的也就《一代宗师》和《007:大破天幕危机》两部。

1月8日,由王家卫执导,梁朝伟、张震、赵本山、小沈阳、章子怡、宋慧乔等人主演的《一代宗师》将与观众见面。这部电影经历了因档期调整而引起的上

映变动之后,终于确定在1月与观众见面。由山姆·门德斯执导,丹尼尔·克雷格主演的好莱坞大片《007:大破天幕危机》目前全球票房已破10亿美元,且影片口碑也相当不俗。该片国内上映日期由原来的1月2日推迟至1月21日,为《一代宗师》腾

出了足够的上映空间。1月底将有扎堆的儿童片上映,除了《喜羊羊与灰太狼之冒险蛇年传》,还有《愤怒的小孩》、《波鲁鲁冰雪大冒险》、《洛克王国2:圣龙的心愿》等多部适合儿童观看的影片,且电影质量都颇有保证。

(中青)



大叔来了

《大叔,我爱你》定档1月11日

张智霖付梦妮一心一意爱



本报讯(记者 倪自放)爱情轻喜剧《大叔,我爱你》日前在上海举行首映发布会,宣布将于1月11日公映,影片导演胡崇曦,主演张智霖、付梦妮、郭美孜齐齐亮相。

发布会上,该片导演胡崇曦公开了影片的终极版预告片,“这款预告片重在突出男女主角的感情。大家在今年的贺岁档惊过了,苦过了,也笑过了,我们想请观众进影院来看一场不寻常的恋爱,谈一场不寻常的恋爱。”

出道二十余年的三栖明星张智霖,一直保持“不老童

颜”,但他很苦恼自己的娃娃脸给大家带来视觉上的错觉。发布会上,张智霖称自己和平常人一样,也在慢慢变老,“和郭富城比起来,我很懒的,我很少能坚持运动,多一些时间陪家人显得越来越重要。”

导演胡崇曦表示,如果《大叔,我爱你》能卖好一点的话,会改编成同名电视剧,并向张智霖是否会愿意在荧屏上再演一次“大叔”,张智霖笑着回答,当然愿意,自己在片中与女主角还有很多故事,完全没过够“大叔瘾”。

《北京遇上西雅图》曝新造型

吴秀波留络腮胡演“落魄叔”



本报讯(记者 倪自放)汤唯、吴秀波领衔主演的爱情浪漫轻喜剧《北京遇上西雅图》将于近期上映,片方日前发布了一组吴秀波络腮胡子造型的剧照。

电影《北京遇上西雅图》讲述了汤唯扮演的“败金女”文佳佳和吴秀波扮演的“落魄叔”Frank在西雅图邂逅之后,发生的一段异国爱情故事。吴秀波扮演的Frank是一

个性格内向、少言寡语的中年司机,一度遭遇失业和生活的双重打击,直到遇见汤唯扮演的“败金女”文佳佳,他的生活才发生了转变。说到此次的“颠覆造型”,吴秀波本人非常喜欢,他回忆说,拍摄到了后期,戏份需要他刮掉胡子时,自己非常舍不得,甚至专门向导演薛晓路申请,希望保留自己这一脸具有沧桑感的大胡子。

二维码开启“后益智时代”

央视《开门大吉》尝试双屏互动

本报讯(见习记者 李婕) 1月1日19:30,央视综艺频道推出全新益智游戏综艺节目《开门大吉》,据节目组介绍,节目中首次采用二维码与观众进行实时互动,使电视机前的观众同步参与到游戏中,同时吸引那些习惯使用电脑和手机观看电视节目的观众重新回到大屏幕前,实现电视大屏幕和手机小屏幕的双屏互动。

据了解,在《开门大吉》节目播出时,会在屏幕上多次播出一个特殊的二维码,观众使用智能手机和平板电视设备对二维码进行扫描,就会进入专门设立的互动页面,与电视节目里的选手实时同步答题。观众只要在节目揭晓答案之前在移动设备上点选出正确答案,即可获得

相应积分,最终根据积分排序,通过摇号获得相应奖品。

《开门大吉》由益智节目《开心辞典》团队打造,《开心辞典》制片人刘正举称,《开门大吉》将把中国电视益智游戏节目带入“后益智时代”。2000年前后,电视益智节目《幸运52》和《开心辞典》出现,中国互联网还处于初始发展阶段,通过电视问答这种节目形式学习知识,能够满足处在渴求信息期的电视观众的需求。现在,互联网进入信息爆炸时代,人们获取知识的渠道和方式都有了很大的改变,更在乎知识的运用方法和信息的处理能力,电视问答这种形式更多地成为电视娱乐的载体和手段,电视节目也将顺应互联网时代的需求做一些改变。

《我怀了你的孩子》元旦开播

本报讯(记者 倪自放) 1月1日,50集大型网络自制开年大戏《我怀了你的孩子》登陆乐视网。

《我怀了你的孩子》改编自编剧唐浚(网名:奈何做贼)几年前的热门网络小说《爸爸,我怀了你的孩子》,描述的是一段中国式

的“洛丽塔爱情”。为了寻找剧中洛丽塔式的女儿情人,制作人杨一柳寻找了超过一百个女孩,最终选中了台湾人气节目《大学生了没》中的萝莉嘉宾陈艾琳。饰演爸爸式恋人的“型男大叔”,则是二十年知名度不减的邵兵。